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Актуальність дослідження. Аналізуючи свій фінансовий стан, ви 

зможете зрозуміти, які сфери діяльності потребують уваги та покращити 

їхню ефективність. Показники фінансової діяльності характеризують 

абсолютну ефективність фірми. Зростання прибутку закладає основу для 

самофінансування, розширення виробництва, вирішення соціальних і 

виробничих конфліктів. Прибуток також включає частину зобов’язань 

підприємства перед бюджетами, банками та іншими компаніями та 

організаціями. 

Окремі питання стосовно прийняття управлінських рішень на основі 

даних фінансового стану підприємства досліджували у своїх працях: В. І. 

Бачинський, І. П. Житна, Є. В. Мних, П. Я. Попович, Л. В. Руденко, В. С. 

Рудницький, Г. В. Савицька, С. І. Шкарабан, І. Д. Фаріон, І. Г. Яремчук та 

інші вітчизняні фахівці та науковці. 

 Метою наукової роботи використанням методики аудиту дослідити 

фінансове становище підприємства, проаналізувати та виявити фінансові 

проблеми та знайти оптимальні варіанти для їх вирішення 

Об’єктом досліджень фінансовий стан підприємства, а саме: 

платоспроможність, кредитоспроможність та ліквідність балансу. 

 Предметом дослідження  що використовуються при вивченні та 

обробці матеріалів: абстрактна логіка, порівняння, коефіцієнти. структура 

роботи.  
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Основний результат роботи дипломної роботи складається з трьох 

частин. У першій частині розглядаються цілі та методи фінансового аналізу, 

основні напрями та принципи, а також значенняа аудиту фінансової звітності 

в аналізі суб’єкта господарювання. У другій частині розглядаються 

показники, які використовуються для аналізу фінансового стану 

підприємства. У третій частині на основі аудиту та аналізу представлені 

проблеми та ризики фінансової діяльності компанії, а також пропозиції щодо 

покращення фінансової ситуації та підтримки фінансової стабільності ПрАТ 

«ВФ Україна». Фактичною базою роботи є матеріали журналів, підручників, 

наукових статей та фінансової звітності. 

 Ключові слова: аудит, ліквідність, фінансовий стан. 

Основний зміст кваліфікаційної роботи викладено на 32 сторінках, з 

яких список використаної літератури із 25 найменувань. Робота містить 10 

таблиць, 2 рисунки, а також 3 додатків. 

Рік захисту роботи – 2022 рік. 
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ВСТУП 

 

Проблема вивчення фінансового стану завжди була актуальною і 

займає особливе місце у сфері фінансово-економічних досліджень. Це стало 

особливо важливим у зв’язку з переходом нашої країни до ринкової 

економіки. Аналізуючи свій фінансовий стан, ви зможете зрозуміти, які 

сфери діяльності потребують уваги та покращити їхню ефективність. 

Показники фінансової діяльності характеризують абсолютну ефективність 

фірми. Зростання прибутку закладає основу для самофінансування, 

розширення виробництва, вирішення соціальних і виробничих конфліктів. 

Прибуток також включає частину зобов’язань підприємства перед 

бюджетами, банками та іншими компаніями та організаціями. 

Окремі питання стосовно прийняття управлінських рішень на основі 

даних фінансового стану підприємства досліджували у своїх працях: В. І. 

Бачинський, І. П. Житна, Є. В. Мних, П. Я. Попович, Л. В. Руденко, В. С. 

Рудницький, Г. В. Савицька, С. І. Шкарабан, І. Д. Фаріон, І. Г. Яремчук та 

інші вітчизняні фахівці та науковці. 

Мета роботи – з використанням методики аудиту дослідити фінансове 

становище підприємства, проаналізувати та виявити фінансові проблеми та 

знайти оптимальні варіанти для їх вирішення. 

Поставлені та спрямовані завдання на досягнення цілей дослідження: 

1. розглянути мету аудиту фінансового становища підприємства; 

2. розглянути принципи та напрямки аналізу фінансового стану 

підприємства 

3. розглянути основи методики аудиту фінансового стану; 

4. дослідити показники фінансового стану (показники ліквідності 

балансу, показники платоспроможності, кредитоспроможності), методи 

розрахунку та оптимальні значення; 
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5. розрахувати коефіцієнтні показники, проаналізувати коефіцієнти 

платоспроможності, кредитоспроможності та ліквідності балансу 

конкретного досліджуємого підприємства. 

Об'єкт дослідження - фінансовий стан підприємства, а саме: 

платоспроможність, кредитоспроможність та ліквідність балансу. 

Методи дослідження- що використовуються при вивченні та обробці 

матеріалів: абстрактна логіка, порівняння, коефіцієнти. структура роботи. 

Основна частина дипломної роботи складається з трьох частин. У першій 

частині розглядаються цілі та методи фінансового аналізу, основні напрями 

та принципи, а також значенняа удиту фінансової звітності в аналізі суб’єкта 

господарювання. У другій частині розглядаються показники, які 

використовуються для аналізу фінансового стану підприємства. У третій 

частині на основі аудиту та аналізу представлені проблеми та ризики 

фінансової діяльності компанії, а також пропозиції щодо покращення 

фінансової ситуації та підтримки фінансової стабільності ПАТ «VODAFON». 

Фактичною базою роботи є матеріали журналів, підручників, наукових 

статей та фінансової звітності. 
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1. АНАЛІЗ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА. 

 

 Складність і різноманітність виробничої та фінансової діяльності, 

посилення конкуренції вимагають від суб'єктів господарювання та 

управління економікою ефективної діяльності на рівні окремих фірм і цілих 

країн. У сучасних умовах значно зростає роль економічної інформації, а її 

цінність залежить від уміння всебічно описувати діяльність суб’єктів 

господарювання. У звітах (фінансових, побутових, податкових, 

статистичних) формуються показники, що характеризують господарський 

процес підприємства та його зміни.  

Оскільки ефективне управління підприємством значною мірою 

залежить від рівня інформації, яку вимагають відповідні системи звітності, 

потрібне детальне вивчення інформаційного потоку, функцій управління, 

запитів користувачів на інформацію тощо [16]. 

Звіти по кожному підприємству в різних країнах, підсумовуючи та 

узагальнюючи на основі ринкової економіки. Систематизація облікових 

даних є сховищем інформації. Пов’язуйте суб’єкти з звичайними 

громадянами та партнерами, які використовують цю інформацію. Бібліотека 

фінансової звітності компанії надає підсумковий баланс для всіх бізнес-

рахунків. Це відображає його фінансове становище на день підготовки 

порівняно з моментом початку звіту. Як дані представлені в цьому балансі. 

Аналізуйте та порівнюйте показники, щоб визначити їх зростання чи 

зниження. 

Звіти для аналізу : 

1) Баланс. 

2) Звіт про фінансові результати. 

3) Звіт про власний капітал. 

4) Звіт про рух грошових коштів. 

5) Аудиторський звіт. 
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Звіт про фінансові результати, який містить інформацію про поточні 

фінансові результати діяльності суб’єкта господарювання за звітний період, 

тобто. Він відображає формування, розподіл і використання прибутку 

підприємства. Він відображає всі витрати. Дохід, пов'язаний з виробництвом 

продукції (послуг), і валовий дохід від реалізації продукції, послуг та інших 

джерел доходу [2]. Об'єктивно оцінити всі необхідні умови фінансової 

звітності підприємства та включити правдиву інформацію про фінансову 

діяльність. Звіти про фінансові результати є найважливішим джерелом 

інформації. Основні вимоги до фінансової звітності наведені на малюнку 

нижче (рис. 1.1). 

 

 

Рисунок 1.1 – Вимоги до фінансової звітності 

Можна сказати, що точніше аналізувати рентабельність підприємства, 

рентабельність продукції та рентабельність виробництва для визначення 

розміру чистого прибутку. Звіти про фінансові результати є найважливішим 

джерелом інформації для аналізу таких показників, як прибутковість 

підприємства, рентабельність продукції, рентабельність виробництва, а 

також визначення суми чистого прибутку, яку може отримати підприємство. 

Тому можна сказати, що для більш точного і достовірного визначення 

фінансового стану бізнесу необхідно провести ретельну перевірку всієї 

фінансової звітності, що належить бізнесу. 

Фінансовий стан включає в себе наступне: 

- Роздування вартості окремих груп активів. визначити такі аудитор з 

питань невідповідності повинен перевірити правильність первісного 
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формування цінність, правильність і доцільність основних груп активів 

переоцінка активів, правильність застосування зазначена в порядку. Облікова 

політика за методом амортизації господарських необоротних активів. 

Особливу увагу слід звернути на операції, пов’язані з придбанням основних 

активів Іноземні кошти, облік матеріальних цінностей, отриманих за 

кордоном. 

Прострочення нарахованої заробітної плати недооцінено. Такі 

порушення зазвичай пов’язані з працевлаштуванням правильний дизайн. 

Така поведінка робить компанію незаконною. За рахунок зменшення їх 

податкових витрат. Крім того, вони призводять до Справа в тому, що в 

бухгалтерському обліку не відображається повна собівартість продукції 

Виробляючись, його рентабельність значно перебільшена. Визначити такі 

аудитор правопорушень повинен проаналізувати виробничі потужності та, 

відповідно, кількість необхідної праці. Крім того, воно того варте випадки 

порівняння активних працівників і праці за контрактом. Контракти з іменами 

та прізвищами працівників, які фактично фігурують виробництвом. 

Можливе завищення дебіторської заборгованості через продаж товару 

за завищеною ціною (фактична ціна є це дорівнює ринкові, а рахунок-

фактура показує фіктивні ціни), невірно відображають вартість поточних 

фінансових вкладень. Такий аудитори аналізують ринкові ціни та їх 

порівняйте з ціною підприємства. Наведені нижче ситуації можуть призвести 

до штучного заниження фінансового стану порушення: недооцінка окремих 

активів. Визначити такі аудитор порушення перевіряє оригінальне 

формування на правильність вартість основної групи активів (або всіх 

витрат, фактично містяться в вартість придбаних, виготовлених активів за 

класами та видами активи), правильність, своєчасність та доцільність 

списань (відповідність індексу переоцінки інфляції, наявність висновку 

відповідність експертами даних під час експертної переоцінки 

бухгалтерський облік), що поширюється на базові активи, які для них строго 

визначені. 
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- Завищення собівартості продукції. Такі порушення можуть бути 

наслідком неправильного обліку браку та зворотних відходів, тож аудитору 

доцільно перевірити ці ланки. Зокрема, перевіряється можливість 

виникнення браку та зворотних відходів на підприємстві, за їх наявності 

порівнюються дані підприємства із середньогалузевими. Завищені показники 

можуть бути підставою для проведення контрольного запуску сировини у 

виробництво.  

Також такі порушення можуть бути викликані неправильним 

віднесенням витрат до складу собівартості продукції, тому аудитор повинен 

перевірити також зміст статей калькуляції та окремих операцій [18].  

- Завищення інших витрат. Такі порушення правильно пов’язані зі 

списанням витрат на підставі фіктивних документів (у тому числі фіктивних 

попередніх звітів тощо) – продажу однієї партії продукції (послуг, робіт) без 

виставлення рахунків. Такі порушення важко виявити безпосередньо за 

допомогою перевірки документів, але аудитори можуть зробити такі 

аналітичні припущення, якщо фактичне навантаження на виробничу лінію 

високе, рівень збутової активності та низькі залишки на складі. Крім того, ця 

невідповідність також може бути виявлена під час інвентаризації, якщо 

аудитори виявлять велику кількість сировини та матеріалів, які не 

обліковуються, готової продукції та виробничого обладнання, що не працює . 

- Як відображено в документах на закупівлю товарів за завищеними 

цінами, можливе штучне збільшення суми кредиторської заборгованості. 

Аудитори виявляють такі порушення, аналізуючи структуру кредиторської 

заборгованості та аналізуючи ринкові ціни. Тому аудит фінансового стану 

підприємства допомагає знайти резерви, адаптуватися до постійно мінливого 

ринкового середовища підприємства, а також сформулювати заходи щодо 

зниження ризику фінансово-господарської діяльності, підвищення 

ефективності та забезпечення фінансового розвитку. Однак аудиторам слід 

спостерігати за певними ознаками та сигналами, які можуть свідчити про те, 

що компанія свідомо намагається створити надто хорошу картину 
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фінансового стану, створюючи фіктивний високий рівень інвестиційної 

привабливості або штучно створюючи ненадійність.. Умови майбутнього 

віртуального банкрутства. 

Для аудиту фінансового стану бізнесу, як і будь-якого іншого незалежного 

аудиту, є два класичні етапи [3]: 

1) Підготовка (попередня) - на цьому етапі відбувається 

передконтрактна комунікація між аудитором і клієнтом, узгодження всіх 

умов договору та особливостей аудиту, аудитор ознайомлений з діяльністю 

компанії та пропозицією клієнта, а також приймає або відхиляє його. 

2) Основний - етап власне аудиту, особливо збору аудиторських 

доказів. Аудит фінансового стану підприємства. 

Цей підетап передбачає проведення дослідження аудитора з 

використанням методології внутрішніх факторів аудиту, зокрема, аудитор 

виконує наступні кроки: 

- визначити наявність, структуру та ефективність фінансово-

економічних послуг; 

- вивчення виробничо-збутової політики, фінансової та інвестиційної 

діяльності підприємств; 

- дослідження та аналіз витрат і цін на продукцію та інші активи, 

продані протягом періоду дослідження. 

Аудит фінансового стану підприємства. Ця підфаза включає 

дослідження, проведене аудиторами за методологією аудиту внутрішніх 

факторів, вплив зокрема, аудитор виконує такі дії: 

-визначити наявність, структуру та ефективність фінансово-

економічних послуг; 

-вивчити виробничо-збутову політику та політику підприємств 

фінансова та інвестиційна діяльність; 

-дослідження та аналіз витрат і цін на продукцію та інші активи 

реалізовані під час навчання; 
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-оцінка платоспроможності, фінансової стійкості та рівня бізнесу 

Активність (на основі наведених вище показників). У процесі аудиту 

фінансового стану підприємства аудитор не лише оцінює його рівень та 

шукає шляхи його покращення, а й виявляє порушення, які можуть 

виникнути внаслідок некомпетентності чи недбалості, зловживань та 

зловживань. Сподіваюся спотворити показники фінансової звітності [8]. 

Порушення, які можуть призвести до хибно завищеної фінансової 

позиції, включають: завищення вартості певних груп активів. Для виявлення 

таких порушень аудитори повинні перевірити правильність первісної 

вартості первинної групи активів, правильність і доцільність переоцінки 

активів, застосовність послідовності облікової політики підприємства, 

правильність методу нарахування амортизації необоротні активи. Особливу 

увагу слід звернути на операції, пов’язані з придбанням основних засобів за 

кордоном, облік матеріальних цінностей, які обмінюються на аналогічні 

активи в обмін на різні активи, та операції, пов’язані з безоплатним 

придбанням матеріальних цінностей. Прострочення нарахованої заробітної 

плати недооцінено.  

Такі порушення часто пов’язані з прийомом на роботу працівників, які 

не оформлені належним чином. Такі дії дозволяють компаніям незаконно 

знижувати свої податкові витрати.  процесі аудиту фінансового стану 

підприємства аудитор не лише оцінює його рівень та шукає шляхи його 

покращення, а й виявляє порушення, які можуть виникнути внаслідок 

некомпетентності чи нехтування, неправильного використання та 

спотворення фінансової звітності. Зокрема, такі зловживання можуть бути 

спрямовані як на створення враження хорошого фінансового стану, так і на 

фальсифікацію поганого чи навіть важкого фінансового стану, щоб привести 

підприємство у фіктивний стан банкрутства. Недооцінюють певні активи. 

Для виявлення таких порушень аудитор перевіряє правильність формування 

початкової вартості первинної групи активів (чи фактично всі витрати 

включені до вартості придбаного, виготовленого активу). 
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У процесі аудиту фінансового стану підприємства аудитор не лише 

оцінює його рівень та шукає шляхи його покращення, а й виявляє 

порушення, які можуть виникнути внаслідок некомпетентності чи 

нехтування, неправильного використання та спотворення фінансової 

звітності. Зокрема, такі зловживання можуть бути спрямовані як на 

створення враження хорошого фінансового стану, так і на фальсифікацію 

поганого чи навіть важкого фінансового стану, щоб привести підприємство у 

фіктивний стан банкрутства. Недооцінюють певні активи. Для виявлення 

таких порушень аудитор перевіряє правильність формування початкової 

вартості первинної групи активів (чи фактично всі витрати включені до 

вартості придбаного, виготовленого активу). 

У процесі аудиту фінансового стану підприємства аудитор не лише 

оцінює його рівень та шукає шляхи його покращення, а й виявляє 

порушення, які можуть виникнути внаслідок некомпетентності чи 

нехтування, неправильного використання та спотворення фінансової 

звітності. Зокрема, такі зловживання можуть бути спрямовані як на 

створення враження хорошого фінансового стану, так і на фальсифікацію 

поганого чи навіть важкого фінансового стану, щоб привести підприємство у 

фіктивний стан банкрутства. Недооцінюють певні активи. Для виявлення 

таких порушень аудитор перевіряє правильність формування початкової 

вартості первинної групи активів (чи фактично всі витрати включені до 

вартості придбаного, виготовленого активу). 

Однак аудиторам слід спостерігати за певними ознаками та сигналами, 

які можуть свідчити про те, що компанія свідомо намагається створити надто 

гарну картину фінансового стану, яка визначає фіктивний високий рівень 

інвестиційної привабливості або штучно створює ненадійну фінансова 

картина. Умови майбутнього віртуального банкрутства. 

Аудит фінансових показників галузевих конкурентів, cобрані сегменти 

ринку. Це логічне продовження попереднього етапу. 

Аудиторські дослідження, зокрема аудитори, які проводять: 
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- порівняння цін між покупцями та конкурентами; 

- порівняння споживчої якості продукції конкурентів і товарів 

споживача; 

- вивчення насиченості, місткості ринку та рівня попиту; 

- вивчити купівельну спроможність населення; 

- дослідження галузевих інновацій; 

- Оцінка та рейтингова оцінка фінансового стану бізнесу. 

Порівняльне дослідження з провідними конкурентами галузі за 

динамікою кілька періодів. Провести комплексну аудиторську оцінку 

фінансового стану компанії. На основі досліджень зовнішні та внутрішні 

економічні фактори безпека, ідентифіковані загрози та можливості 

надійність, визначена аудитором. Фінанси бізнесу та розробка методичних 

рекомендацій. 

Останнім етапом аудитор формує аудит звіт, що виражає думку 

аудитора щодо фінансової надійності. Статус підприємства та методи 

покращення, підпишіться та передайте клієнтам. При аудиті фінансового 

стану підприємства аудитор цього не робить не тільки оцінити свій рівень і 

знайти шляхи підвищення, а й визначити правопорушення, які можуть бути 

наслідком некомпетентності або бажання зосередитися, зловживати та 

спотворювати продуктивність. Фінансова звітність зокрема, такі зловживання 

можуть бути спрямовані проти. Створіть враження хорошого фінансового 

здоров’я і притворіть його погане або навіть критичне фінансове становище 

для виправдання фіктивне банкрутство бізнесу.  

У першому випадку лідерство часто приховує справжнє фінансова 

ситуація для залучення індивідуальних інвесторів інвестуйте в проекти або 

штучно створюйте чи збільшуйте попит на себе поділіться.  

Другий випадок зазвичай характерний для України підприємство. Це 

сталося під непрямим впливом окремих магнатів. Я планую в майбутньому 

викупити цю компанію за безцінь, бо вона є збанкрутувала. Однак є й інші 

ситуації, за яких може статися фіктивне банкрутство Вигідний власнику або 
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іншим особам. Порушення, які можуть призвести до помилкового 

перебільшення. 
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2. МЕТОДИКА АУДИТУ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ТА ЛІКВІДНОСТІ 

БАЛАНСУ ПІДПРИЄМСТВА ТА ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА, 

АНАЛІЗ ПРАТ «ВФ УКРАЇНА» 

 

1. Повне найменування: ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ВФ УКРАЇНА". 

 2. Дата проведення державної реєстрації: 18.10.2004.  

3. Територія: м. Київ.  

4. Статутний капітал (грн.): 7816621,16. 

 5. Відсоток акцій у статутному капіталі, що належать державі: 0. 

 6. Середня кількість працівників (осіб): 2995  

7. Основні види діяльності із зазначенням найменування виду 

діяльності та коду за КВЕД: 61.20 – Діяльність у сфері безпроводового 

електрозв'язку. 42.22 – Будівництво споруд електропостачання та 

телекомунікацій. 46.90 – Неспеціалізована оптова торгівля.  

Організаційна структура в ПрАТ «ВФ Україна» є лінійно– 

функціональною.  

Його характеристиками є: реалізація принципу єдиного керівника, 

лінійна побудова структурних підрозділів, взаємний розподіл функцій 

управління, раціональне поєднання централізації та децентралізації. До 

органів управління ПАТ «ВФ Україна» входять: Загальні збори акціонерів, 

Рада директорів, Рада директорів, Президент. Загальні збори акціонерів є 

вищим органом управління ПАТ «ВФ Україна». Порядок підготовки, 

скликання та скликання зборів визначається статутом товариства та 

Положенням про Загальні збори акціонерів ПАТ «ВФ Україна». 

Vodafone Україна – провідний український мобільний оператор, який 

надає широкий спектр послуг, включаючи передачу даних за технологією 3G, 

мобільний голосовий зв'язок, обмін повідомленнями, фіксований інтернет і 

мобільне телебачення. В Україні мережа Vodafone обслуговує 20,9 мільйонів 

абонентів. Vodafone – одна з найбільших світових телекомунікаційних 
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компаній, що надає широкий спектр послуг, включаючи мобільний 

голосовий зв'язок, передачу даних, обмін повідомленнями, фіксований 

інтернет і кабельне телебачення. Оператор працює в 26 країнах, має 

партнерські угоди з операторами 49 країн та надає послуги фіксованого 

широкосмугового доступу в інтернет на 17 ринках. Станом на 31 березня 

2017 року Vodafone надає послуги 515,7 мільйонам абонентів мобільного 

зв'язку і 17,9 мільйонам користувачів фіксованого інтернету. 

Vodafone Україна – провідний український оператор мобільного 

зв’язку, який пропонує широкий спектр послуг, включаючи передачу даних 

3G, мобільний голосовий зв’язок, обмін повідомленнями, фіксований 

Інтернет та мобільне телебачення. В Україні мережа Vodafone обслуговує 

20,9 млн абонентів. Vodafone є однією з найбільших телекомунікаційних 

компаній у світі, яка пропонує широкий спектр послуг, включаючи 

мобільний голос, дані, обмін повідомленнями, фіксований Інтернет та 

кабельне телебачення. Оператор працює в 26 країнах, має угоди про 

співпрацю з операторами в 49 країнах, а також надає фіксований 

широкосмуговий доступ до Інтернету на 17 ринках. Станом на 31 березня 

2017 року Vodafone обслуговував 515,7 мільйона абонентів мобільного 

зв’язку та 17,9 мільйона абонентів фіксованого Інтернету. 

Таблиця 2.1 – Частки компанії станом на 31 грудня 2019 року 

Акціонер Частка участі Кількість акцій 

VEON Holdings B.V. (Нідерланди) 73,804% 13 094 562 

VEON Ltd. (Бермудські острови) 0,004% 700 

Викуплені власні акції 26,192% 4 647 127 

Разом 100% 17742389 

 

Торгові платежі спільно контрольованим особам та іншим пов’язаним 

сторонам включають суми заборгованості за доступ до мережі, роумінг та 

послуги з’єднання. Комерційні суми, заборговані пов’язаним сторонам, є 

безвідсотковими і підлягають погашенню в ході звичайної діяльності. 
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Станом на 31 грудня 2019 року та 31 грудня 2018 року Компанія інвестувала 

у дві дочірні компанії, що перебувають у повній власності, Товариство з 

обмеженою відповідальністю «Старавто» та Товариство з обмеженою 

відповідальністю «СтарМані». 

Аналіз фінансового стану ПАТ «ВФ Україна» здійснюватиметься на підставі 

балансу, звітів про фінансові результати, які підтверджені ревізією (див. 

додаток). Проаналізуємо фінансове становище підприємства, яке значною 

мірою залежить від його майнового стану, складу та структури (табл. 2.1) [6]. 

Таблиця 2.1 – Склад майна підприємства за 2019 - 2021 рр. 

 

 

№ 

 

 

Показник 

 

2019, 

тис. 

грн. 

 

2020, 

тис. 

грн. 

 

2021, 

тис. 

грн. 

Структура, % Абс. 

зміна, 

тис. 

грн 

Темп 

росту, 

% 

Зміна 

стр-ри, 

% 
 

2019 

 

2020 

 

2021 

1. Усього 

майна 

15 494 

242 

17 319 

149 

21 478 

720 

100 100 100 +5 984 

478 

117,9 - 

у тому числі: 

 

2. 

Основні 

засоби й 

необоротні 

активи 

 

11 974 

529 

 

14 074 

518 

 

17 298 

288 

 

77,3 

 

81,3 

 

80,5 

 

+5 323 

759 

 

120,2 

 

3,3 

 

3. 

Оборотні 

(поточні) 

активи 

3 519 

713 

3 244 

631 

4 180 

432 

 

22,7 

 

18,7 

 

19,5 

+660 

719 

 

110,5 

 

-3,3 

 

З таблиці 2.1 видно, що з 2019 по 2021 рік майно (активи) підприємств 

збільшилося на 5 984 478 тис. грн. або 17,9%. Збільшення відбулося за 

рахунок істотного збільшення корпоративних основних та необоротних 

активів на 5 323 759 тис. грн. або 20,2%. Частка такої нерухомості зросла з 

77,3% до 80,5%. Змінився і склад оборотних активів у бік збільшення з 3 519 

713 тис. грн. До 4 180 432 тис. грн абсолютна зміна становить 660 719 тис. 

грн. або 10,5%. Але їх частка в загальній структурі майна скоротилася на 

3,3%. Ці показники відображають позитивну тенденцію збільшення 

корпоративних активів. 

Тепер проаналізуємо динаміку і структуру джерел капіталу (табл. 2.2). 
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Таблиця 2.2 - Аналіз динаміки й структури джерел капіталу за 2019 -

2021 рр. 
№

 з
/п

 
 

Джерело 

капіталу 

Сума, тис. грн. Темп 

росту, 

% 

Структура 

капіталу, % 

2019 2020 2021 Абс. 

зміна 

2019 2020 2021 

 

1. 

Загальна 

сума 

фінансових 

ресурсів 

 

2242450 

0,16 

 

2415540 

4 

 

27709193, 

16 

 

5284693 

 

111,2 

2 

 

100 

 

100 

 

100 

у тому числі: 

2. Власний 

капітал 

1800366 

4,16 

1880999 

9,16 

19857818, 

16 

1854154 105,0 

2 

80,3 77,9 71,7 

3. Позиковий 

капітал 

4 420 

836 

5 345 

405 

7 851 375 3 430 

539 

133,9 19,7 22,1 28,3 

 

3.1 

Довгостро- 

кові 

зобов’я- 

зання 

 

109 204 

 

92 494 

 

3094350 

 

2 985 

146 

 

1715, 

08 

 

2,5 

 

1,7 

 

39,4 

 

3.2 

Короткостр 

окові 

кредити 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

- 

 

0 

 

0 

 

0 

 

3.3 

Кредитор- 

ська 

заборгова- 

ність 

 

4311632 

 

5252911 

 

4757025 

 

445 393 

 

106,2 

0 

 

97,5 

 

98,3 

 

60,6 

 

4. 

Забезпечен 

ня 

майбутніх 

платежів 

 

605 317 

 

668 010 

 

1 132 846 

 

527 529 

 

139,9 

7 

 

13,7 

 

12,5 

 

14,4 

 

За період 2019-2021 рр. обсяг фінансових ресурсів збільшився на 5 284 

693 тис. грн. або 11,22%, у тому числі збільшення обсягу фінансових ресурсів 

у 2021 році на 3 430 539 тис. грн за рахунок збільшення позикового капіталу. 

Або збільшення на 33,9% порівняно з 2019 роком. Це збільшення відбулося 

за рахунок збільшення довгострокових зобов’язань та застави на 2 985 146 

тис. грн. 

У 2019 році 80,3% активів компанії склали власний капітал і 19,7% – 

позикові кошти. У 2021 році відбулася негативна зміна вихідної структури 

формування власності: частка власного капіталу знизилася до 71,7%, а частка 

позикових коштів зросла до 28,3% або 9,2%, але власний капітал 
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продовжував переважати в структурі фінансових ресурсів підприємств, тому 

це зменшення не є критичним. Проаналізуємо динаміку та структуру 

власного капіталу підприємств (табл. 2.3). За аналізований період власний 

капітал компанії зріс 1 854 154 тис. грн. або 5%. Основна причина – 

нерозподілений прибуток збільшився на 1854,4 млн. грн. грн або 8,7%. При 

цьому статутний та резервний капітал у 2021 році був таким же, як і в 2019 

році. 

Таблиця 2.3 - Динаміка структури власного капіталу в 2019 - 2021 рр. 

 

Вид капіталу 

Наявність засобів, тис. грн. Темп 

росту, 

% 

Структура, % 

2019 рік 2020 рік 2021 рік Абс. 

зміна 

2019 2020 2021 

1.Статутний 7816621 7816621 7816621 - - 43,42 41,56 39,36 

2.Пайовий 7 817 7 817 7 817 - - 0,04 0,04 0,04 

3.Інший 

додатковий 

1 214 1 086 968 -246 89,3 0,01 0,01 0,00 

4.Резервний 1 954 1 954 1 954 - 100 0,01 0,01 0,01 

5.Нерозподіл 

ений 

прибуток 

10 176 

058 

10 982 

521 

12 030 

458 

+1 854 

400 

 

108,7 

 

56,52 

 

58,39 

 

60,58 

Разом 18003664, 

2 

18809999, 

2 

1985781 

8,2 

+1 854 

154 

105 100 100 100 

 

У динаміці структури пакету акцій частка статутного капіталу 

зменшилася з 43,42% до 39,36%, оскільки частка нерозподіленого прибутку 

зросла з 56,52% до 60,58%. Тому збільшення корпоративного капіталу може 

свідчити про наявність у підприємства достатньо власних коштів для 

формування ресурсів, тобто зниження ступеня фінансової залежності від 

зовнішніх інвесторів і кредиторів. 

Далі ми оцінюємо ефективність використання майна підприємства 

шляхом розрахунку прибутковості та оборотності. Результати розрахунку 

показника зведені в аналітичну таблицю 2.4, що свідчить про те, що загальна 

ефективність використання активів компанії у 2021 році є відносно високою. 

Це знайшло відображення у збільшенні рентабельності власного капіталу на 
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2,18%, рентабельності загальних активів на 0,32% і рентабельності бізнесу на 

4,6%. Рентабельність власного капіталу – становила 7,15 у 2019 році, зросла 

до 11,73 у 2020 році та впала до 9,33 у 2021 році, але ми бачимо збільшення 

значення цього показника порівняно з 2019 роком. Тут ми можемо 

спостерігати ту саму ситуацію, що й на графіку вище – пік у 2020 році та 

незначне збільшення загалом за 3 роки. Загалом ця тенденція зберігається за 

багатьма показниками. Цей коефіцієнт показує рентабельність власного 

капіталу. 

Таблиця 2.4 – Оцінка ефективності використання майна підприємства 

Показники ефективності 2019 2020 2021 Абс. 

зміна 

Темп 

зростання 

Показники рентабельності, % 

всіх активів (Ра) 8,31 12,74 8,63 0,32 110,5 

власного капіталу (Рск) 7,15 11,73 9,33 2,18 121,8 

інвестиційного капіталу (Рик) 7,11 6,81 5,61 -1,50 89,1 

діяльності 10,311 18,786 14,888 4,6 144,4 

Показники оборотності, оборотів/рік 

усього капіталу (ДО1) 0,72 0,68 0,58 -0,14 89,7 

оборотних активів (ДО2) 3,18 3,62 2,98 -0,20 98,1 

матеріальних оборотних активів 

(ДО3) 

353,43 479,28 233,49 -119,94 92,2 

дебіторської заборгованості (ДО5) 5,57 4,85 16,84 11,28 217,1 

середній строк обороту дебіторської 

заборгованості (Тдз) 

 

64,66 

 

74,20 

 

21,37 

 

-43,28 

 

71,8 

кредиторської заборгованості (ДО6) 2,59 2,24 2,62 0,02 101,6 

середній строк обороту 

кредиторської заборгованості (Ткз) 

138,89 161,00 137,60 -1,29 100,7 

фондовіддача 1,12 1,21 1,17 0,05 102,4 

власного капіталу 0,62 0,62 0,63 0,01 100,5 

Показник рентабельності. У 2019 році значення показника становило 

10 311, у 2020 році воно зросло до 18 786, а в 2021 році впало до 14 888 

порівняно з 2020 роком. Інвестуйте в довгострокову діяльність в 

ефективність використання корпоративного та позикового капіталу. При 

цьому коефіцієнт оборотності капіталу знизився (-0,14об. 119,94 об.), але в 
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той же час коефіцієнт оборотності дебіторської заборгованості (+11,28 об.) та 

кредиторської заборгованості (0,02 об.) збільшився, тому підприємство 

почало платити швидше погасити борги. Крім того, ефективність 

використання капіталу зросла на 0,05 об., а оборотність власного капіталу – 

на 0,01 об. Важливо зазначити, що зниження оборотності свідчить про 

зниження ефективності використання підприємством наявного майна у 

звітному 20 році. 

3.Оцінка платоспроможності 

Одним з основних методів фінансового аналізу є метод коефіцієнтів. Метод 

шансів передбачає розрахунок конкретних коефіцієнтів для бізнесу, щоб 

показати, як певні фактори впливають на його фінансове здоров’я. Недоліком 

такого підходу є складність.  

Під час роботи були розраховані та проаналізовані такі коефіцієнти:  

1) Коефіцієнт поточної ліквідності дозволяє нам перевірити, чи всі 

активи з періодом обороту менше одного року можуть покрити зобов'язання 

до погашення менше одного року. Специфікаційне значення - Kpl ≥ 2. 

 2) Коефіцієнт швидкої ліквідності є показником здатності 

обслуговувати поточні зобов'язання в разі кризи. Специфікаційне значення - 

Кшл ≥ 0,5. 

 3) Коефіцієнт абсолютної ліквідності характеризує лише найбільш 

ліквідну частину оборотних активів і показує, яку частину зобов'язань 

підприємства можна негайно погасити за рахунок їх грошей. Стандартне 

значення - Cal ≥ 0,5. 

4) Коефіцієнт платоспроможності визначає відсоток фінансового 

ризику, ймовірність банкрутства. Нормативне значення - 0,25 - 0,35. 

 5) Коефіцієнт працездатності характеризує власну частину 

підприємства і є джерелом покриття поточних активів підприємства. 

Нормативне значення - 0,1 і вище.  
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6) Коефіцієнт запасу є показником спроможності підприємства 

залучати оборотні кошти з власних оборотних коштів. Нормативне значення 

- 0,1 і вище. 

 7) Проміжний коефіцієнт критичної ліквідності порівнює найбільш 

ліквідні активи, оборотні активи, з поточними зобов’язаннями та поточними 

зобов’язаннями. 

Проаналізуємо ліквідність фірми (табл. 2.5). 

Таблиця 2.5 - Показники ліквідності підприємства 

 

Показник 

 

2016 р. 

 

2017 р. 

 

2018 р. 

Зміна 

2017р. до 

2016р. 

Зміна 

2018р. до 

2017р. 

Абсолютної 

ліквідності 

0,03 0,05 0,07 0,02 0,02 

Швидкої 

ліквідності 

1,73 1,3 0,98 -0,43 -0,32 

Поточної 

ліквідності 

2,14 1,9 1,69 -0,24 -0,21 

Співвідношення 

дебіторської й 

кредиторської 

заборгованості 

 

0,47 

 

0,38 

 

0,42 

 

-0,08 

 

0,04 

 

 Швидкі коефіцієнти знаходяться в допустимих межах (1,73>1 і 

0,98>1). Дебіторська заборгованість складає значну частку оборотних 

активів, які можуть компенсувати короткострокову заборгованість 

підприємства. У 2019 році коефіцієнт ліквідності досяг цільового значення 

(2,14>2), а в 2021 році знизився до 1,69. Це означає менше резервів для 

компенсації всіх ліквідаційних втрат і розподілу ліквідних активів. 

Протягом аналізованого періоду з 2019 по 2021 рік співвідношення 

дебіторської та кредиторської заборгованості були нижчими за нормативне 

значення -1, що вказує на те, що компанія не має можливості погасити борги 

кредиторів через дебіторську заборгованість. 

Аналіз фінансової стабільності доповнює загальні характеристики 

фінансового становища фірми (табл. 2.6). Висновки в таблиці 2.6 надають 

розширений опис фінансового стану фірми. Слід зазначити, що коефіцієнт 
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автономності перевищує нормативне значення (0,8>0,5 у 2019 році, 0,72>0,5 

у 2021 році), тобто підприємство має достатню незалежність. Однак його 

зниження на 0,09 свідчить про підвищення ризику фінансових труднощів у 

2021 році. 

Співвідношення позикових коштів до власних коштів показує, що 

частка залучених коштів за аналізований період не перевищувала 

нормативного значення, але співвідношення зросла з 0,38 до 0,44, що 

свідчить про більшу залежність підприємства від позикових коштів у 2021 

році. У поєднанні з динамікою концентрації боргового капіталу (збільшення 

на 0,04) це підтверджує перше твердження. Співвідношення ліквідних 

активів до власних коштів показує, що ймовірність перетворення активів у 

фонди зменшилась на 0,12 і знаходиться (2021 р.) у межах допустимого. Це 

ознака зниження ймовірності зміцнення фінансового становища бізнесу. 

Позитивним явищем, що підвищує ймовірність фінансового зміцнення 

фірми, є те, що працездатність коштів за період аналізу зросла з 0,02 до 0,097, 

тобто зросла частка абсолютної ліквідності.  

Також підвищилася працездатність власного капіталу з 0,3 до 0,43, 

тобто також зросла частка абсолютної ліквідності у власному капіталі. 

Коефіцієнт фінансової стійкості показує, що власний капітал перевищив 

позиковий капітал у 2,67 рази у 2021 році та в 2,26 рази у 2019 році, що 

свідчить про покращення фінансового стану компанії. Аналіз показників 

фінансової стійкості підприємства (табл. 2.6) показує, що фінансову ситуацію 

не можна назвати абсолютно стабільною, але відновити платіжний баланс і 

платіжні зобов'язання можна за рахунок тимчасового залучення. 

Безкоштовне джерело ділового обороту споживання, банківські кредити. 

Для правильного визначення ліквідності результати агрегуються та 

порівнюються за групами активів і пасивів. Баланс вважається ліквідним, 

якщо дотримуються певні співвідношення між групами активів і пасивів. 
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Таблиця 2.6 – Аналіз фінансової стійкості на підставі фінансових 

коефіцієнтів 

Показник 2019 р. 2020 р. 2021 р. Абс. зміна 

Коефіцієнт автономії 0,8 0,78 0,72 -0,09 

Співвідношення позикових і власних 

засобів 

0,25 0,28 0,4 0,15 

Коефіцієнт концентрації позикового 

капіталу 

0,29 0,31 0,37 0,08 

Коефіцієнт забезпечення оборотних 

активів власними засобами 

0,53 0,5 0,5 -0,12 

Коефіцієнт забезпечення запасу 

власними оборотними коштами 

2,76 2,8 0,98 -1,78 

Коефіцієнт покриття запасів 0,98 1,1 1,05 0,07 

Маневреність коштів 0,02 0,05 0,097 0,077 

Маневреність власного капіталу 0,3 0,6 0,43 -0,13 

Коефіцієнт фінансової стійкості 2,26 2,6 2,67 0,41 

 

Почнемо оцінку ліквідності балансу компанії зі співставлення даних 

активу та пасиву за період 2019 – 2021 років (табл.2,7до табл2,9). 

Таблиця 2.7 – Аналіз ліквідності балансу станом на кінець 2015 -2019 

років. 

Ранжування активу балансу Кінець 2019 р Кінець 2020 

р. 

Кінець 2021 р. 

Високоліквідні активи (А1) 3419008 5348387 5360713 

Швидколіквідні активи (А2) 5273582 1266681 996451 

Повільноліквідні активи (А3) 158571 2672544 723592 

Важколіквідні активи (А4) 12192112 12822957 18326480 

 

Таблиця 2.8 – Аналіз ліквідності балансу за період 2019 – 2021 років. 

Ранжування пасиву балансу Кінець 

2019 р 

Кінець 

2020 р 

Кінець 

2021 р 

Найтерміновіші зобов’язання 

(П1) 

2090175 2955814 3033909 

Короткострокові пасиви (П2) 3306888 2597900 1976646 

Довгострокові пасиви (П3) 215479 310855 342276 

Постійні пасиви (П4) 12457223 17125031 16735315 
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Аналізуючи таблиці 2.7 та 2.8 сформовано таблицю співвідношення 

отриманих результатів (табл. 2.9). За умовою співвідношення якщо не 

виконується одна із умов, то підприємство не є абсолютно ліквідним. 

Таблиця 2.9 – Співставлення результатів аналізу ліквідності балансу 

Умова стійкої 

ліквідності 

Результат на кінець 

2019 р. 

Результат на 

кінець 2020 р 

Результат на 

кінець 2021 р. 

А1 ≥ П1 А1 ≥ П1 А1 ≥ П1 А1 ≥ П1 

А2 ≥ П2 А2 ≥ П2 А2 ≤ П2 А2 ≤ П2 

А3 ≥ П3 А3 ≤ П3 А3 ≥ П3 А3 ≥ П3 

А4 ≤ П4 А4 ≤ П4 А4 ≤ П4 А4 ≥ П4 

 

Аналізуючи результати порівняльної таблиці (табл. 2.9) можна зробити 

деякі висновки. Виходячи з наведених даних, можна сказати, що на кінець 

2021 року на балансі підприємства була певна ліквідність. Оскільки 

неліквідні активи не можуть замінити високоліквідні активи, компенсація від 

одного набору активів до іншого може бути лише у формі вартості. У цьому 

випадку надлишок одного набору активів компенсує нестачу іншого набору 

активів.  
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4. ОПТИМІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА ЗА 

РЕЗУЛЬТАТАМИ ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДИКИ АУДИТУ 

 

У рамках своєї діяльності компанія піддається різноманітним 

фінансовим ризикам: валютному ризику, кредитному ризику (або ризику 

контрагента) та ризику ліквідності. Валютний ризик Валютний ризик – це 

негативний вплив коливань обмінного курсу на фінансові результати 

компанії (виміряні в гривнях), оскільки її доходи та витрати залежать від 

валютних курсів .  

Компанія не використовує похідні фінансові інструменти для 

управління валютним ризиком. Ослаблення української гривні щодо долара 

та/або євро може призвести до збільшення витрат як у гривні, так і в 

іноземних валютах. Проте зміцнення гривні щодо долара США та/або євро 

зменшує суму доходу, номінованого в іноземних валютах . 

Ліквідності – це ризик того, що підприємство не зможе виконати всі 

свої зобов’язання відповідно до вимог. Стан ліквідності Компанії суворо 

контролюється та контролюється. Компанія має детальний процес 

бюджетування та прогнозування готівки, щоб забезпечити належну суму 

готівки для виконання своїх платіжних зобов’язань . У 2018 році компанія-

нерезидент Capital Valentine B.V. випустила 90 мільйонів євро міжнародних 

цінних паперів під відсоткову ставку 9,2% річних з виплатою відсотків на 

півроку в лютому 2021 року. 

26 березня 2019 року ВФ Україна оголосила про повне погашення 

заборгованості по кредиту. Підприємство виконує свої зобов'язання за 

кредитним договором. У грудні 2019 року в якості емітента єврооблігацій 

2020 була створена компанія-нерезидент VFU Funding PLC (Великобританія). 

Станом на 31 грудня 2019 року поточні зобов’язання перевищували оборотні 

активи на 3 645 479 тис. грн (31 грудня 2018 року: 2 896 099 тис. грн.). До 

короткострокових зобов'язань належать нефінансові зобов'язання на суму 1 

407 121 тис. грн.  
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Грошовий потік компанії від операційної діяльності демонстрував 

позитивну тенденцію протягом останніх кількох років, і компанія виплатила 

позику, отриману від розміщення боргових цінних паперів, у наступному 

періоді, демонструючи здатність компанії уникнути банкрутства та 

продовжувати свою діяльність безперервно. 

Щоб визначити найкращий шлях покращення фінансового стану компанії, ми 

проведемо глибокий аналіз фінансових результатів компанії за останні 3 

років (2019-2021), зосередившись на:  

- показниках ліквідності;  

- показниках платоспроможності.  

- Показники рентабельності  

- Показники рентабельності  

- Показники фінансової стабільності підприємства. Деякі з основних 

показників, проаналізованих у цій роботі, – це коефіцієнт ліквідності та 

платоспроможності, тобто відношення абсолютної ліквідності до загальної 

ліквідності, оборотного капіталу, оборотності дебіторської та кредиторської 

заборгованості та оборотності активів. 

У структурі витрат підприємства, особливо у собівартості реалізованої 

продукції, найбільшу частину займають витрати на оплату праці. Зменшивши 

кількість працівників, можна знизити собівартість збуту. Як було сказано 

вище, це можна зробити, зменшивши приміщення. А також за рахунок 

підвищення ефективності працівників. Компанії повинні постійно навчати 

своїх співробітників, що покращить ефективність бізнесу в майбутньому. 

Тому на даний момент співробітники відділу не є взаємозамінними, що 

призводить до утворення черг та зниження ефективності роботи відділу. 

За оптимістичним сценарієм витрати компанії будуть знижені за 

рахунок скорочення чисельності персоналу або перепідготовки, а драйвери 

зростання продажів та інших доходів будуть вищими, ніж у попередні роки. 

Відмовившись від соціальних виплат і звільнивши додаткові потужності, 

компанія зосередиться на своєму основному бізнесі та продуктивності. Якщо 
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припустити, що в результаті виконання рекомендацій на початку цього 

розділу виручка підприємства збільшиться на 20%, то прибуток підприємства 

до оподаткування становитиме 2 120 974 тис. грн. 

Вище наведено кілька пропозицій щодо відновлення бізнесу, але вам 

потрібно створити систему, призначену для генерування інформації певної 

якості, яка дозволить керівництву якомога швидше приймати найкращі 

управлінські рішення. Пропоновану систему фінансового оздоровлення ПАТ 

«Водафон» можна описати таким чином (рис. 3.1). Відповідно до плану, 

відповідно до місії та загальних цілей підприємства, затверджується набір 

стратегій та визначається основна політика підприємства на найближчі 3-5 

років. Крім того, на основі визначеної стратегії необхідно розробити 

стратегічну карту ефективності, об’єктивну систему, яка кількісно визначає 

цілі функціональних сфер діяльності підприємства (фінансові, виробничі, 

кадрові тощо). 

 

Рисунок 5.1 – Система фінансового оздоровлення, що рекомендується 

до впровадження на підприємстві ПрАТ «ВФ України» 
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За наведеною схемою була створена окрема служба фінансового 

оздоровлення, підпорядкована вищому управлінню. Служба буде 

функціонально підпорядкована керівникам підпорядкованих підрозділів (та 

їх структурних підрозділів) для надання інформації про виконання бюджету 

та планові показники. Контролер взаємодіє з керівником функціональної 

зони - платою. 

Тому службі системи фінансового оздоровлення ПАТ «Водафон» 

доводиться виконувати такі завдання:  

- Отримувати своєчасну інформацію для аналізу з бухгалтерського 

обліку, фінансів, фінансів планування та продажів.  

- За допомогою інших фінансових послуг організація збирає додаткову 

інформацію, необхідну для аналізу та висновків, яка не входить до 

стандартних фінансових та управлінських звітів бізнесу;  

- Запровадити нові процедури для постійного збору аналітичної 

інформації;  

- Своєчасно доводити інформацію про відхилення від плану до вищого 

керівництва. 
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ВИСНОВКИ 

 

Методологія аудиту фінансових результатів передбачає кілька 

основних етапів: організацію, підготовку (планування), технологію та 

ефективність. Використання таких методів аудиту підвищить ефективність 

аудиторів, особливо у визначенні проблем бухгалтерського обліку доходів, 

витрат і фінансових результатів, надасть можливість точно визначити та 

оцінити ризики суттєвого викривлення у разі шахрайства або помилки, а 

також розробити аудит. процедури реагування на ці ризики на 

підприємствах. Стан робить правильні висновки про те, чи була фінансова 

звітність підготовлена в усіх суттєвих аспектах відповідно до застосовної 

концептуальної основи фінансової звітності для полегшення підтвердження 

або спростування інформації про відображені фінансові результати у 

фінансовій звітності, зроблено чіткий, неупереджений висновок. 

Перспективи подальших досліджень полягають у покращенні 

організації систем внутрішнього контролю та придатності та ефективності 

облікової політики та оцінок, зроблених керівництвом, загальних стратегій 

аудиту фінансових результатів, аналітичних процедур оцінки ризиків. 

Необхідні додаткові дослідження щодо розробки робочих документів 

аудиторів, відповідності стратегії та плануванню аудиту, а також розробки 

термінів документації етапу організації аудиту та методології. При 

визначенні загальної стратегії необхідні більш детальні дослідження для 

визначення необхідних ресурсів для охоплення сфер високого ризику, а 

також ефективності управління, керівництва та нагляду за цими ресурсами. 

Враховуючи конкретні обставини аудиту та обставини, що призвели до 

аудиту, необхідно дослідити значення та вплив інформації, отриманої з 

інших джерел, ніж дані бухгалтерського обліку, для оцінки ризику. 

Також було проведено фінансово-економічний аналіз діяльності 

підприємства, під час якого встановлено, що:  
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 Індекс оборотності основних засобів знаходиться на високому рівні, 

але має тенденцію до зниження; 

  Показники ліквідності підприємств також знаходяться в межах 

норми, але нижчі, ніж у попередні роки; 

  фінансова стійкість підприємства знаходиться на належному рівні;  

 Прибутковість бізнесу знаходиться на достатньо високому рівні і має 

тенденцію до зростання;  

 Динаміку фінансового становища бізнесу можна віднести до рівня 

вище середнього – збільшення рівня чистого прибутку, власного капіталу та 

сукупних активів;  

 Показники товарообігу мають тенденцію до зростання, а відтак і 

рівня ділової активності. 

Перспективи подальших досліджень полягають у покращенні 

придатності та ефективності систем внутрішнього контролю в організації та 

управлінні обліковою політикою та проведеними оцінками, загальними 

стратегіями аудиту фінансових результатів та аналітичними процедурами 

оцінки ризиків. Необхідні додаткові дослідження щодо розробки робочих 

документів аудиторів, відповідності стратегії та плануванню аудиту, а також 

розробки термінів документації етапу організації аудиту та методології. При 

визначенні загальної стратегії необхідні більш детальні дослідження для 

визначення необхідних ресурсів для охоплення сфер високого ризику, а 

також ефективності управління, керівництва та нагляду за цими ресурсами. 

Враховуючи конкретні обставини аудиту та обставини, що призвели до 

аудиту, необхідно дослідити значення та вплив інформації, отриманої з 

інших джерел, ніж дані бухгалтерського обліку, для оцінки ризику. 
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